OLTITONTIE. WFh3SHM4F4A2AREDFETHY. S EEIHIHEEMNHYET,

FHAEE BITHEANRAZERE MESFERAER(E]

Olraz=yh1#i%. £HHE(E) THFELTLST L—TDOHERLTHEY., 1 1= ybH Y20 \EEELTLET,
OFN(N) 1#F, A=y IZ20% FELI-ABZEE B) & RLTVET,
ON(N) 18, FEL TS ZEEHO LRABELRLTVET,

OLMENENTITITHE L LIF—D56. EX - FHRRMFHEEERMTHE ). [EXZAERTENTFIHE ). EX - BHEAFLERETE I ZR(ETOWEFOFEELHLTLET,
OHWEFHRFHEIZOVTIE HEAOF IV ABRE DB R RICEYTHEREA BB LB LIEE AU SAVFHEICERE T HHANHYET . RETHHAE. FTHERE2A ARTE TITHB MO ELET,

£EHHE £EFHE . = = FoSAUBHE
Ll PEN . saae o JT AL LA SAUHHE YT AL LT SAHE A e
é,itjﬁ_oqzq:saﬁmzt/ ;Stﬁ.o«:mmgt/a I} (% L b BE S ) e R AL %JEE@%;;%;)XTL\LJ:6$§ Fo54v8sF
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
¢ £l 8B A |« XK x| +£1=8 Tk x££ 8 Al x| x| x| & ] £ 8 A & kx| x| &+
4
A
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
= I I S I S - = e = I Y B O S S = S = KT K T x 2 £ 8 A x| x| 1818 %
v (AYOF il ek B8 S hRFHE
5 it B (FEREHAHE)
A —HBRMARFREIS— 61=wk(120A) 42=y(80N)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
KT x T2 [ 18wl &I ®xl g T8lB 2wl KT ®xls #1850 oK ®lIs #1585 x=
JT— SR % R R A% R 20088 % PR HHE 088 % b R
6 N (E1E4~845 B HEE HHHE) (BE1ERETHE) (1 EREKY—5 —B RFHE) (F2EHEKEFE)
A - 22 =9k (40N) 22 =9k (40N) 31=whk(60A) 421=yk(80AN)
B S S hRFHE FrUTHREIREE
(%1 AR AHE) FAHHE (8 1E) BEO®
31=wk(60A) 41=vh(8OA) 7% BB
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
g [ H T E T R WX x 1 ¢ +1H+= P S - - S - - S N -
BB EPRHE BB EPRHE BB EPRHE
7 (BE2ERETHE) (F2EBHMETE) (E3EFELEFHE)
A 22 =9k (40N) 51=wk(100.A) 6=k (120A)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
A X K ZN E + A X K E T B X K ZN E + B A X K ZN E + B A PN K
BB EPRHE BB EPRHE B8 S oh RBHE
($1EEKE - KESHE) (FARFELETHE) (E2ERIHKY—5 —B RBHE)
51=whk(100\) 61=whk(120\) 31=whk(60A)
8 ;
B e v THREREE
A BHET A2 MR E RS EAHHE (F20)
BEHEIS— w3 — 41=9h(80N)
-W\CoH PRI AR EL S BHE (200 A) - NESEHEAERE (2000)
-FIRREIREHEERHHE (200A) - BB HEREHE (200A)
FRBE OERICIEEEBRFE (200N) INFRICHETINEELEIEEEERTHEQ0N)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
Al 8B x| x| £ 8Bl x| x| & | £ 8 A x| x][=x|& | £ 8B x][ Kk [x]=
B S S hRFHE B S S hRFHE FRAR TR AL B S S hRFHE
9 (E3EETHE) (E2EBEIKRER - KESHHE) BHE (F1E) (E3EBIHRER - KEEHHE)
A 231 =yhk(40N) 51=vyk(100N\) 61=vyk(120N) 51=vyk(100N\)
BB EPRHE
S PREEEFIBHE
(E3EBHMETE) Z
31=vh(60A) 63=vh (120
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
e = - B R S B S - = = - R O O B O T = = |k x| & £ 8B Al x| x| x| & £ 8|8
B E SR AYFISL-TRSAY B S S hRFHE SRR A
10 (FESEFRHEFHE) NS (51 [E) (BAEBIKRER - KESHE) BHE (52@)
B 61=vyb(120N) 61=vyb(120N) 531 =wk(100A) 61=vk(120\)
SAENREEEEAD . .
LR ) BERE LTS
BAEIEEIERERERTHE —
4229k (80A) 63=h(1204)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
d kx| & | £ Al R T x| ¢ F 08Bl Wl ®xI®xls{+t0E8lalwlKI®xT1sl+s1T8l 8wk
enpnen A . B S S hRFHE BIE S hRFHE HUFIS LR AT FRAE OERIE
1| FRESIERTIAGE ($20E4~85 BRAFATHE) (FAEIEGHE) HHE (s520) AR
A - 21=whk(40N) 21 =9k (40A) 61=whk(120\) 61 =whk(120\)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
Al &£ £ 18 B [ w| x| x| & [ =* Al w] Kk | x| £ 18 K T xR e E e E T Ik T wm e
HEHaEE
1 HISBER
g RIF—
- SRARRBT RS AL RFHE (120 1) KA ETARD A MEBEBRFHE (200A)
“HFASL-IHRTAVNFE (120X) -BEZAFIEEEERPHE (200N)
-4 IR & EPAFRES (2000 -BEREERRHHE (200X)
- EESRE LTS (200A)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
Bl E Wl k[ Al g 78| &l kK xlegl£l8AalalxIx]e 4858 @alwlXKIxle 1818 %x
B S hRFHE B8 S hRFHE
1 (EIEMREY—F — B REHHE) (6B % S HHE)
A 31=whk(60A) 51=wk(100A)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
X T x 1 & | £ A KK w2 3] P S S - == H A kKT x| & | £ B B Py
BB EPRIHE o
) | (ESHEIEE-HES o —HELEEAMATR S —
A BHE) P ey RS E S —
521=wk(100A) =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
XK1 x| &1 £ 18] A | x| x| & | £ 8 KK T x T 221 8Bl a x| x g 18515l x]=x1l=

Jo w




